
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

10629

FIFTH CREEK ENERGY OPERATING COMPANY LLC

5251 DTC PKWY STE 420

GREENWOOD VILLAGE Zip:State: 80111CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Smith, Sydney (303) 910-4511 ssmith@fifthcreekenergy.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

7 of 7 CAs from the FIR responded to on this Form

7 CA Completed
0 Factual Review Request

Document Number:

401503841

Date Received:

01/05/2018

FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 689300095

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 08/29/2017 FIR Submit Date: 08/29/2017 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: WARD PETROLEUM CORPORATION Company Number: 10359

Address: 215 WEST OAK STREET #1000

City: FORT COLLINS Zip: 80521State: CO

LOCATION - Location ID: 330783

Location Name: COLORADO ENERGY 
FEDERAL-610N64W

Number: 14NWSW County: WELD

Qtrqtr: NWS
W

Sec: 14 Twp: 10N Range: 64W Meridian: 6

Latitude: 40.832910 -104.520380Longitude:

FACILITY - API Number: 05-123-             -00

Facility Name: COLORADO ENERGY 
FEDERAL

Number: 14-3

Qtrqtr: NWS
W

Sec: 14 Twp: 10N Range: 64W Meridian: 6

Latitude: 40.832910 -104.520380Longitude:

251813Facility ID:

1

Corrective Action: Install sign to comply with Rule 210.d. Date: 10/29/2017

Operator 
Comment:

Signage has been updated to read Fifth Creek Energy.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 12/01/2017

CA# 96049

`CORRECTIVE ACTIIONS: 

Page 1 of 3Date Run: 3/7/2018 Doc [#401503841]



COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

2

Corrective Action: Securely fasten all valves, pipes, and fittings to ensure good mechanical condition, 
inspect at regular intervals and maintain in good mechanical condition per Rule 605.d.

Date: 09/29/2017

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

All valves, pipes, and fittings have been securely fastened.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 09/22/2017

CA# 96050

3

Corrective Action: Install or repair wildlife protection equipment Date: 09/08/2017

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

The 5 gallon bucket has been removed.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 09/01/2017

CA# 96051

4

Corrective Action: Comply with Rule 603.f . Date: 11/29/2017

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

The unused rods and tubing have been removed.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 11/01/2017

CA# 96052

5

Corrective Action: Comply with Rule 603.f . Date: 09/08/2017

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

Debris in treater house has been cleaned up.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 09/01/2017

CA# 96053
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

401503841 FIR RESOLUTION SUBMITTED
Total Attach: 1 Files

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.

COGCC
Representative:

6

Corrective Action: Control and contain spills/releases and clean up per Rule 906.a.
Immediately to stop and clean up 24 hours to remove free fluids. 30-days to remove 
stained soil.

Date: 09/29/2017

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

All stained soil has been cleaned up.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 09/22/2017

CA# 96054

7

Corrective Action: Comply with Rule 603.f .                                          
For unused , unmarked flowline risers 24 hrs to lock out tag out. 30 days to remove 
riser.                                           

Date: 09/29/2017

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

All LOTO has been completed.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 09/29/2017

CA# 96055

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

All corrective actions have been completed.  The site is ready for re-inspection.Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.

Print Name: Sydney Smith Signed:

Title: Regulatory Analyst Date: 1/5/2018 8:48:09 AM
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